WORKING CENTER GROUP S.A.C.

AV. JOSE FAUSTINO SANCHEZ CAR 463 INT. 510 URB. SAN FELIPE MAGDALENA DEL MAR - LIMA - LIMA

Fecha de Vencimiento

Fecha de Emisión : 31/10/2022

Señor(es) : GRECIA MEYLIN PEREZ YUPANQUI

DNI : **76095187** Tipo de Moneda : **SOLES**

Observación

Cantidad		Unidad Medida	Descripción	Valor Unitario(*)	Descuento(*)	Importe de Venta(**)	ICBPER
	1.00	UNIDAD	RECLAMO ACUERDO COMERCIAL / MALA GESTION AL BRINDAR INFORMACION INCORRECTA	487.627	0.00	575.39986	0.00
					Otros 0	Cargos :	S/ 0.00
					Otros Tributos:		\$/0.00
					IC	BPER:	S/ 0.00
					Import	e Total:	S/575.40

SON: QUINIENTOS SETENTA Y CINCO Y 40/100 SOLES

BOLETA DE VENTA ELECTRONICA

RUC: 20606007583

EB01-498

(*) Sin impuestos.

(**) Incluye impuestos, de ser Op. Gravada.

S/ 487.63 Op. Gravada: S/ 0.00 Op. Exonerada: Op. Inafecta: S/ 0.00 ISC : S/ 0.00 IGV: S/ 87.77 ICBPER : S/ 0.00 Otros Cargos: S/ 0.00 S/ 0.00 Otros Tributos : S/ 0.00 Monto de Redondeo : Importe Total: S/ 575.40

Esta es una representación impresa de la Boleta de Venta Electrónica, generada en el Sistema de la SUNAT. El Emisor Electrónico puede verificarla utilizando su clave SOL, el Adquirente o Usuario puede consultar su validez en SUNAT Virtual: www.sunat.gob.pe, en Opciones sin Clave SOL/ Consulta de Validez del CPE.